

प्रेस नोट

दीव,दिनांक 09/11/2019 : दीव जिला समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने आज पूर्वाह्न 10:00 बजे समाहर्तालय के सभागार में सभी जनप्रतिनिधियों, मीडिया कर्मियों की एक बैठक बुलाई थी। उन्होंने बताया कि दीव के लोग अत्यंत शांतिप्रिय हैं। उनके दीव के कार्यभार ग्रहण करते दिनों से उन्होंने देखा है कि यहाँ सभी समुदाय के लोग मिलजुल कर रहते हैं और आपसी भाईचारा बरकरार रखते हैं। उन्होंने कहा कि आज माननी सुप्रीम कोर्ट द्वारा दीर्घ समय से लंबित अयोध्या मामला के निपटारे का अंतिम निर्णय आने वाला है। हमारे देश की लोकतांत्रिक व्यवस्था के ऊपर हम सभी का विश्वास एवं भरोसा अटूट रहा है। इसलिए चाहे निर्णय जो भी हो, किसी पक्ष को इससे हार या जीत नहीं मानना चाहिए। उन्होंने यह भी विशेष रूप से कहा कि आजकल सोशल मीडिया का जमाना है। मीडिया सही खबर देने के बावजूद भी कभी कभी गलत तरीके से बात को समझने के कारण गलतफहमी हो जाती है और यह संदेश फिर बाकियों के पास चली जाती है, जिससे कभी-कभी बवाल होने की स्थिति आ जाती है। इसलिए उन्होंने मीडियाकर्मियों से अपील की कि वे किसी संदेश को अफवाह बनाकर पेश न करें, ताकि समाज में इसका गलत प्रभाव पड़े।

दमण एवं दीव के इतिहास कमो देखा जाए तो यहाँ सामुदायिक सद्भाव हमेशा कायम रहता है। सभी समुदाय के लोग आपस में मिलजुल कर रहते हैं। इसलिए आज की परिस्थिति में चाहे माननीय उच्चतम न्यायालय का जो भी फैसला आये, उसे हम अपनी विरासत को ध्यान में रखकर दीव के पुराने इतिहास को याद कर कुछ गलत न कर बैठें।

इस अवसर पर दीव नगरपालिका परिषद के अध्यक्ष श्री तेशभाई सोलंकी ने उपस्थित सभी प्रतिनिधियों से अपील करते हुए कहा कि चाहे जो कुछ हो, हमारी एकता बनी रहनी चाहिए। हमें अपने परिवार, बच्चों की पढ़ाई और दीव एवं इसके विकास को देखना है। हमारी शांति और एकता के लिए हमें प्रतिबद्ध रहना चाहिए। माननीय उच्चतम न्यायालय को आज के अवसर पर जो भी फैसला आये, उसे हम सबको मान लेना चाहिए। हम सब एक हैं, हम सबकी जिम्मेदारी है माननीय उच्चतम न्यायालय का फैसला मानना और शांति कायम रखना है।

दीव समाहर्ता ने पुनः कहा कि मुझे आप सब पर भरोसा है और उतना ही विश्वास है कि आप सब किसी भी परिस्थिति में अनहोनी का शिकार नहीं बनेंगे और हमारे दीव में शांति और सद्भाव बनाये रखने में अपना सहयोग अवश्य प्रदान करेंगे। अंत में धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक का समापन हुआ।

~~~~~